

KARTA VĚZNICE

Název a adresa věznice	Jiřice (V) ul. Ruská 404, 289 22 Lysá nad Labem					
Kontaktní osoba : jméno	Ing. Ivo Krejčí	telefon:	325 558 280/281	e-mail:	ikrejci@vez.jir.justice.cz	
Potenciál v zaměstnávání	760	aktuálně zaměstnáno u jiných subjektů	5	volný potenciál	376	
		aktuálně zaměstnáno ve vnitřním provozu	93	mimo věznice	223	
		aktuálně zaměstnáno u provozovny SHC	286	s ostrahou ve věznici	0 153	
Zajišťované profese nebo typy výroby (profese/výroba a disponibilní počet)	pomocné práce truhlář - výroba nábytku, pomocné práce v kuchyni, ve skladu, pomocné zámečnické a stavební práce, pomocné práce ve výrobě nábytku, pomocné práce na pile, pomocné práce při údržbě ploch apod., pomocný výrobní dělník (automobilový průmysl), dělník třídící linky, pomocný a montážní dělník, montování menších dílů do celků, hrotování dílů, čištění svárů, omílání dílů (zámečnické práce), montáž a kování (stříkání), broušení, pomocný manipulační dělník (ve výrobě plastových oken a dveří - manuální práce s pracovním nářadím - nekvalifikované pomocné práce spočívající manipulačních pracích se skleněnými polotovary a úklidové práce. Převážení produktů na manipulačním vozíku a jejich uskladňování a vyskladňování, montáž prodejních stánku, ruční kompletace dílů,					
Reference na stávající či minulé odběratele	Výroba nábytku pro organizační složky státu i pro firmy stávající partnery: W.E.L.L. Pack s.r.o., ISOTHERM s.r.o., NYKOS a.s., Bilsing s.r.o., Praktik system s.r.o., PEMI s.r.o., DEMOAUTOPLAST s.r.o., CARBORUNDUM ELECTRITE a.s., PČR – ředitelství Praha, město Milovice, ZF Passive Safety Czech s.r.o., SKL – Recyklostav s.r.o.,					
Výrobní prostory ve věznici	počet hal	1	rozloha	592 m ²	disponibilní prostor	0 m ²
Poznámky k vybavení výrobních prostor (možnosti využití)						
Vhodné pozemky pro výstavbu hal	uvnitř věznice	Ne	mimo věznici	Ano	plocha	1 200 m ²
Poznámky k volným pozemkům	předběžný investiční záměr výstavba nové ubytovny pro zaměstnance věznice, rekonstrukce ubytovny zaměstnanců a změna dispozičního využití na ubytovnu odsouzených					
Doplňující údaje: (např. možnost rozšíření kvalifikace, ...)						

Legenda k zobrazeným údajům:

- Kontaktní osoba - osoba, která je odpovědná za agendu zaměstnávání odsouzených.
- Potenciál v zaměstnávání - číslo vyjadřující všechny potenciálně zaměstnatelné odsouzené.
- Mimo věznice - počet odsouzených, kteří připadají v úvahu pro práci vně či vevnitř věznice.
- Zajišťované profese nebo typy výroby - druhy činností, které mohou odsouzení vykonávat v závislosti na jejich případné odbornosti, vyučení apod.
- Reference na stávající či minulé odběratele - firmy, pro které odsouzení pracovali a mohou dát referenci na věznici.
- Poznámky k vybavení výrobních prostor - vybavení, druh činnosti, patrové nebo přízemní budovy apod.
- Poznámky k volným pozemkům - specifikace o jaké pozemky jde, případně může jít o haly, budovy, které je třeba dostavět, pokud jsou mimo areál věznice, apod.